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Adı-Soyadı:                                            Sınıfı:6/D                                                                      

Numarası  :                                           Aldığı Puan:
A-Aşağıdaki boşlukları uygun şekilde doldurunuz.

S.1) Birden fazla maddenin kimliklerini değiştirmeden ,bir araya gelerek oluşturdukları yapılara ………………………..……… denir.
S.2) Maddenin bölünemeyen en küçük yapısına ne ……………..denir.
S.3) İki veya daha fazla elementin özeliklerini kaybederek bir araya gelerek oluşturdukları saf maddelere……………………………..denir.
S.4) Birden fazla atom bir araya gelerek oluşturdukları atom kümesine  ………………………… tir.

S.5) Aşağıdaki kelimeleri uygun ifadelerle eşleştiriniz.
Yumurta ….            a-  Sadece bitki hücresinde bulunur.

Başkalaşım…..        b-  Besin ve artık maddeleri depolar    

Testis……                c-  Kurbağa

Kloroplast…..          d-  Spermlerin üretildiği yer

Koful…….                e-  Daha büyük ve hareketsizdir
B-Aşağıdaki cümlelerin hangilerinin Doğru(D), 

hangilerinin yanlış(Y) olduğunu yanlarına belirleyelim.
                      S.6) [      ] İyot molekül yapılı bir elementtir.

S.7) [      ] Molekül farklı yada aynı atomlardan oluşur.
S.8) [      ] Balıklarda yavru bakımı görülür.

S.9) [      ] Bütün maddeler atomlardan oluşmuştur.

S.10) [      ]Aynı çeşit atomların birleşmesiyle bileşikler oluşur.
C-) Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtını işaretleyiniz

	11-12-13. Soruları aşağıdaki açıklamaya göre cevaplandıralım.


Aşağıda değişik renklerde element ve bileşik modelleri verilmiştir.Bu modellerin sembolik gösterimi aşağıdadır. 



         I                II              III                  IV

Buna göre;

S.11) Sembolik gösterimlerden hangileri molekül,hangileri atomu  temsil eder?

a) I:Atom, II:Molekül,III:Atom,IV:Molekül  

b) I:Molekül, II:Molekül,III:Atom,IV:Molekül  

c) I:Molekül, II:Molekül,III:Molekül,IV:Molekül  

d) I:Molekül, II:Molekül,III:Atom,IV:Atom  

S.12) Sembolik gösterimlerden hangileri elementi temsil eder?
a) I ve II  b) I ve III  c) II ve IV    d) III ve IV
S.13) Sembolik gösterimlerden hangileri bileşiği temsil eder?

a) I ve II  b) I ve III  c) II ve IV    d) III ve IV
S.14)  I. Böcekler                II. Rüzgar

III.Su                         IV. Işık

Çiçekli bitkilerde tozlaşma olayı,yukarıda

Verilenlerden hangileri aracılığı ile gerçekleşir?

A) I, II,  III, IV    B) I, II, III   C) I, II    D) Yalnız II
S.15) Maddenin Halleriyle ilgili(Katı,Sıvı,Gaz) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
a-)  Taneciklerden Meydana gelmişlerdir         
b-)   Hepsi akışkandır
c-) Katının belli bir şekli ve hacmi vardır.               d-)   Sıvı ve Gazın belli bir şekli yoktur
S.16) Aşağıdakilerden hangisi madde değildir?
      A )  Su                     B )  Işık
      C )  Demir                D )  Taş
              

           S-17)           1                             2                               3  

             Yukarıdaki gibi gösterilen maddelerle ilgili aşağıdakilerden 
        hangisi   yanlıştır? (                 birer atom modelidir)
        a) Karışımlardır               b) 3.moleküllerden oluşmuştur   

        c) 1.Aynı cins atom içerir.   d)  2.Saf maddedir  
         S.18)  “Şırıngadaki havayı sıkıştırıp piston serbest bırakıldığında 
          piston eski konumuna geliyor” Yukarıdaki deneye göre:
             I-Havada,tanecikler arasında boşluk vardır

II-Havada tanecikler vardır
III-Hava bir maddedir.     
Bilgilerinden hangileri doğrudur?
a) Yalnız-I     b) Yalnız II    c) I ve II     d) I,II ve III 
 S.19)  
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 Yukarıdaki şekillerde bir maddenin üç farklı fiziksel haldeki taneciklerinin düzeni gösterilmiştir.  Buna göre maddenin fiziksel halleri, aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

                    I   
            II              III

A)         Katı          Sıvı        Gaz 
B)         Katı          Gaz        Sıvı

C)         Sıvı           Katı       Gaz

D)        Gaz           Sıvı         Katı

          S.20) “Hamurun pişirilerek(1) ekmek yapılması,ekmeğin 
             dilimlenmesi(2),dilimlenen ekmeğin kızartılması(3)ve 
          yenilmesi (4)”  Yukarıdaki olayların   hangileri  kimyasal 
          değişmeye uğramıştır ?

      a)    2                     b) 1,2         
      c) 1,3 ve 4              d) 1,2,3 ve 4                                                   
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